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ha skirály jóváhagyja Mironescu tistáját 
A reggeli órákban még nem ismerfék a kormány összedálli- 
fásái, meri a 6ajnalig ftanácskozó párívezérek nem fudífalk 
negegyesni - Brafianu Györgyöfnem fogadja a király pölifi- 

és ré. 
Ul szik. 

? Már 
tekinté. 

Elisa, 

án kez. 

egyzést 

inyszor 

ze ai audiencián a válság fartama alafi 
a ar e. s 49, A, nemzeti paraszt- [ - Jorgá professzor Belgrádban nyilat zötti ellentétek idézték élő 

árévézéreinek tegnani értekezlétenután kozott a politikai válságról és. kijeleni Az avarescanusok tegnap este gyű- 
Mihalaehe, Mironeseu, Junián édoMad- tette, hogy a Mironescu kermány csak lést tártottak, amelyen éles támadások 
gearu Mironesen lakásán, hosszabb meg- álmenleti kormány lehet és ha a! költ- hangzottak el a kormány ellen és" a 

ést fartottak és a amegbeszélés ségvetést összeállitotta; meg fog bukni. szónokok azt hangsulyozták,. hogy a 
után Mironescu a király kuritját fo-Jörga professzor a válságrók beszélve atalbii AVarcscanu tábornok 
gadta akivel közel fél órát tárgyalt. azt állitotta, hogy a belpelitikai krizist 

sti órákban a nemzeláspavasztpárti azerdélyi és a regáti mniniszterek kö-! 

ovább! 

tutatni, 

gedett. 
között, 

olt. 

vala 

b 

lom? ujból lek . nvin s naii ujból összegyülekeztek, hogya a m E . ny megalakításáranraratlantó tat Cáfol aminiszfereinökség te i 
egyik aikat tovább folytassák. A tár- 

ig láfta, hogy a román fórmányy 
kapcsolatba hozza a korona és a kor- 
mány közötb Ramánia, uatárneviziójá- 

nak é . keletke- 

Talán 

e rá- 

A miniszterelnöksé miéezába.- a 
gyalások azonban a skellő eedményne 

a 
zettek, ment edanácskozások a Rador utjá ua nit ; 

vo i i.. 

ótákba ayt, belé Két belbed ujság megfelelőnek la- et, ő 

POLITIKAI NAPILAR 
zerkeéztéség és kiadóhivatal : . ee Minerifilor [v. Minorita. 

u. 21. Nyomdai telefonszám! i8t 
Előfizetési ár; Egész évre 600 [ 
félévre 300 lej, negyedévre 150 
lej, egy hónapra 50 lej. Külföldön 
ezeknek az áraknak kétszerese, 
Hirdetések közlése tarifa szerint. 
Apréhirdetések ára: egy szó 2 lej 
Vastagabb betüvel ..... 4le 
éziratokat nem adunk vissza 

" * 

"ett ellentéttel. A sajtóigazgatóság azon- 
fnal a legkategórikusabb módon megcá- 
olta ya külföldi sajtóban ezt a hirt, 
amely a fantázia szüleménye és a cá- 
folatot leközölték azok a magyar la- 
pök is amelyek a hirt publikálták 
olt 

Miután egyes erdélyi kisebbségi la- 
pok siettek könnyelmü módon helyt ad- 
ni ezeknek a hireknek, amelyeknek 
csak az lehet a tendenciája, hogy za- 
vart keltsének a lelkekben, de elmulasz- 
tották reprodukálni a cáfolatot is, ezen 
az uton megismételni kivánjuk: 
A2Z összes jóérzésü emberek tudják, 
hogy Románia határainak érinthetet- 
lensége mem képezte és nem képezheti 
a legcsekélyebb vitának sem a tárgyát 
és ebben a tekintetben az állam összes 
faktorai minden alkalommal leszegez- 
ték mát' határozott álláspontjukat. 

AzZ uj kormány első teendői 
Értesüléseink szerint Mironescu első 

tevékenysége az lesz, hogy a parla- 

menti ülésszakot november 15-éig el- 
halasztatja, a továbbiakban az uj kor- 
mány az október 18-án Bukarestben 

megtartandó agrárkongresszust késziti 

elő és létre fogja hozni a német és a 

sés "kertskedelmi szerződéseket. 

: alon e slá oz 1 jor ai a í és 

Ahó ban lángok martalékalett 
n egy i 
barát- százötven kalangya takarmány ak z E 7 Mi- f ab sui 2 a kil kalz eri, mán. 9z namusin eb és zalr la es 

El e r eris Miért késert er izeletaparancsnok? ietany akadá- t áll,be. változás. Vaida személyé- Iyozía a filz eleltásái -Randevuzó szerélmes par eldoboft 

1. i . kiáltá 
; Ratoz á) A Magya, és Aaszérüs kertben az ottani környék 

véd-utcai gazdálkodók szérüs ertyében. kéle. elenei ; 

amely a javitó intézettel szemben kalanguák bédelme elati sze- 

az, este tüzvtötteki amely az e relmi találkákat, szoktak tene. 

1! Ne 

A lsáetáki fk aa. elgaretídla okozia a füze 

i 

lgátatákat dobott el, 
anútól, kigyt ulladt az egyik kazal, amely- 

fől a tüz tovább terjedt és óriási ká- 

rokat okózótt 

A leégett kalaig gyák nem voltak biz- 

tősítva. A nyonlozás folyik a gyujtoó- 

gató szerelmespát kézrekeritésére. 

ági kornmányzó 
odási Dofránya 

l festési munkálatokkal Braescu festő- 

müvész volt meglőizva. Ugy látszik, 

hogy a megrendelét és a müvész között 

diff ala melyeket az in- 

a Bocu Seker poffal intézett el. 
Az eset nagy feltünést keltett. 

; Mironescumniniszterel ' 
karná , miniszterelnök. az esetben, szalma kalangyából hamarosan, aéttela [s dezni n. le m atvégleges kotmánylista elkészül, : s s 1 í autón megy 5zinajába a kizályhozztBes jedt, atöpbire is, zések öri Ieli 80. ka i valószinünek tartják, hog gy késő este 

alna teljeszée langya taka mányyés. szalma, lett ak ála a tüz kiütése előtt, áb ljeszfeniőa nminiszteri listát é8 á 
tában listák a király elfogadja, telefonduoai e9k martalékává. a szerelmes pézek egyike égő 

, tesiti a dsadja, telefon tüzoltosagt égr? Dercek : aloti érk és 2 siti auminisztereket, akik autón"fog- ke belyélb. d 

emel ak Szinajába sietni, hogy az eskütle- zett a veszedelem szbt a a Bán " 
gyókuA mnmemzeti iparasztpárt körei- az ölttás atagza röfári 1 lassuság;, . 

Pár en naztánemélik, hogy az uj kormány 24l történt. ot pofo 
, Mag e 4 

őrrel i. körülmények között mert ezen a környéken nincs vizveze- / 

gyil bc sziesküt ar ték és az oltáshoz lajtokkat hbr dották (8 kar es 4 Kinos Bofrány 
Gi Náltozások az alminiszterek ; a fvizel dött le tegnap este a Boulévar d- szelló 

között .. l vganeak a tizoltófőpatancsnok ban. Bbeu Sever bánáti tartományi 
a eMokdoveni fulih ikolozesári, egye " aidk hibáján kivül palamipel igazgató megpofozta Braes u festőmü- 
é temi tanán. egészségügyi és népjóléti al., sakésőbb, érkezett a tüz szinhe-, vészt, Mint ismeretes, a. g 

miniszter henyujtottarlemóndását. Utóda saois lyére, a iippai demplemet réliová ltatjaén. a 
ke- táról még nem gondoskodtak, frtesü- mert a szertárban fekvő mán husz év 

ralata 

seeseeecgeeés 
éseink szerint miniszterelnökségi almi ótatagyonstrappált rozo: d tr : gi! ótaagyonstrappált rozoga Ford íragyee [, bi t t ti k R. 101 Bill vsztet lesze dryilea Viorel kolozsvári teljesen. hasznavehetétten főpa- szom 8 ön eme ő az 

ró virágárusasszony küldötte. A beau- 

vaisi kórházban Kiszenvedett Church 

Lmérnök2 földi maradványait tegnap 

francianterületen vonatra tették, hogy 

szombatony együtt temethessék el a ka- 

tasztrófa többi áldozaaival. - (Páris.) 

Laurent Eynac francia légügyi minisz- 

ter a légi forgalmi igazgató kiséreté- 

ben a le bourgeti repülőtérről az R. 101 

vian, t és Petra Andsei."özérvan ar- rancsnokot 4 a á Idö t it osel hogy esetleg Polizu Micsunesti Oza al 
lesz az al p 3 lesün két- gebével, tk ki 

meg miniszter, Potanca földmivelése - fá 
ügyi, London.) Az R. kataszt a ; Anghelescu igi alminiszter a szérüs Kertbe. ,l nd pn.) Az k 101 kata sztró ája ) is lesz. Amig a kocsit előhuzták és a két vén- áldozatainak koporsőit átszállitották a 
i hedt gebét befogták svez kikocogott a parlamebt. MWestműnster tsárhokába, 

esen A eálenem togatja Bratianu. tüzhöz, az már javábanéget... ahol biborkárpittal Bevont emelvényen 
nát Györ yöt i egt Ma, attechnika előrehaladott korá- 1 ravatalozták fel. A koporsók melletti 

mek Au etinni György politikai fermészetü ban, türhetetlen és nevetséges dolog az, „állandó katonai őrséget egyik repülő- 

; Menciát kért aakirálytól, azonban a hogy a város nem gonldoskodik' arról, tezred egy-egy tisztjejés shat-hat közle 

Aki emagayabb helyről azt a, választ kap- hogy veszély esetén megfelelő"ulkalma- génye látjareksAykoporsókat elárasz- 
a Mogy a válság tartama alatt epoliti- fsságái- álljanako-rendélkézékétez tották koszorukkal és virágcsokrokkal. 

a E lai andiencián nem fogadhatja A tüz okának kivizsgálása igen érde- Az első hatalmas fehér krizantémko- áldozatainak temetésére Angliába uta- 

kes dolgokat deritett ki. szorut egy magát megnevezni nem aka- zott.
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ss 
megrendeléseinél ne 
mulassza el áraján- 
latot kérni az 

könyvnyomdátél Cluj-Ko- 
lozsvár, Str.IRaron L.Pop10 

PUSZTITÓ VIHAR DÜHÖNG 
AZ ANGOL PARTVIDÉKEN 
(London.) Az angol partvidé- 

ken heves vihar dühöng. Az or- 
kán sebessége helyenkint megha- 
ladja a hetven mérföldet is. A ha- 
józást a lehető legminimálisabbra 
csökkentették. Egy gőzös a La 
Manche csatornában a viharban 
sulyosan megsérült, Segélykérő je- 
leire bevontatták a kikötőbe. 

LEGYŐZTÉK AZ OLASZ 
BOXOLÓ ÓRIÁST 

(Newyork.) Bostonban Pri- 
mo Carnera olasz boxoló Maloney 
amerikai ökölvivő bajnok legyőzte 
és ezzel eloszlatta Carnera verhe- 
tetlenségéről támadt legendát. 

HALÁLLAL BÜNTETI A SZOV. 
JET A VISSZAHIVÁSI PARANCS- 
NAK NEM ENGEDELMESKEDŐ 
KÖVETSÉGI TISZTVISELŐKET 
(London) A Daily Mail rigai 

távirata közli, hogy a szovjet ki 
akarja cserélni párisi nagykövet- 
ségének és kereskedelmi képvise- 
letének egész személyzetét. Beava- 
tott helyről származó információk 
szerint Moszkvában a nagykövet- 
ség és a kereskedelmi képviselet 
alkalmazottait megbizhatatlanok- 
nak tartják s ezért történik meg 
visszahivásuk. - A rigai jelentés 
szerint mindazon tisztviselőknek, 
akik a visszahivási rendeletnek 
eleget tesznek. Moszkvában három 
havi fizetést helyeztek kilátásba 
jutalmul, azokat pedig akik a pa- 
rancsnak ellene szegülnek, va- 
gyonkobzással és in contumatiam 

Drima fiüszif 
kis és nagy 

mennyiségben 
X legolcsóbban a 

Sziuetl-tatelenen 
szerezhető be 
Cluj, C. Victo- 
riei 185 szám 

Telefonszám 59 
OGRO 

CORSÓ FILMSZINHA 

Nem elésg az 

(Kolozsvár.) Jelentette már a 
Mai Világ, hogy ehó 18-án diszes kül- 
sőségek között ünneplik meg tizedik 
évfordulóját a kolozsvári egyetem ro- 
mán impérium alá kerülésének. 
Az ünnepségek, amelyeken II. Ká- 

roly király és Maniu is részt vesznek, 
nagyobb méretünek igérkeznek és költ- 
ségeire a miniszterelnökség már eddig 
is nagyobb összeget utalt ki 
Az egyetemi jubileumi ünnepély 

rendező bizottsága tegnap délelőtt kül- 

LAG ; CluiKolozsvár, október 1 
e d di [ kiut alt lebbezéssel a Magyar Kaszinó. 

ozsvári egye- 
lünnepségére 

döttséget vezetett a tartományi igazga- 
tósághoz, ahol kérte azt, hogy az ed- 
dig kiutalt összeget kétszeresére emel- 
jék, miután a jelenlegi összeg nem fe- 
dezi a szükségleteket. 
Miután Moldován Valér tartományi 

igazgató jelenleg Bukarestiben tartóz- 
kodik, a helyettese táviratot intézett 
hozzá, hogy a rendezőség kérését a 
miniszterelnökségen adja elő és támo- 
gassa. 

rendje ma 
A közlekedésügyi miniszterium meg- 

állapitotta a személy és teherszállitás- 
sal foglalkozó autóbuszok koncesszió- 
jának uj rendjét és kimondotta, hogy 
az uj koncessziók október tizedikén 
mér életbe is lépnek. . 
A feltételek szerint minden autóbusz- 

tulajdonos köteles évente az utkezelő- 
ségnek dijat fizetni. Ha nemcsak autó- 
buszokat tart a neki engedélyezett ut- 
vonalon forgalomban, hanem autótaxi- 
kat is, akkor az autóbuszon kétszer 
annyi ülőhelynek kell lenni, mint az ál- 
tala tartott és járatott autótaxikon. 
A koncessziók árlejtésén résztvevők 

Asz aufóbuszkoncessziók uj 
lép élefbe 
tiz százalék bánatpénzt kötelesek le- 
tétbe helyezni és az, aki a koncessziót 
megkapja, harminc nap alatt a neki 
engedélyezett utvonalon köteles az 
autóbuszokat és autótaxikat üzembe- 
helyezni. 
Az autóbusz tulajdonsoa ingyen kö- 

teles szállitani a posta minden külde- 
ményét, a posta közegeit és az öt éves- 
nél fiatalabb gyermekeket, ugyszintén 
a könnyü podgyászokat. 
Az autóbusz mindenhol, ahol a pos- 

tahivatalok neki póstát akarnak átadni, 
köteles megállani. 

-- 

(Kolozsvár) A Maniu kormány 
lemondása igen természetesen maga 
után fogja vonni a vármegyék vezető 
embereinek, sőt igen sok hivatal főem- 
bereinek menesztését is. Az uj kormány 
első sorban a megyei prefektusokat 
fogja kicserélni és bizalmi embereit ül- 
tetni a megyét reprezentáló faragott 
karosszékbe. A főispánok, amint a poli- 
tikában is kevésbbé edzett emberek is 
jól tudják, mindenkor a kormány aka- 
ratát és főleg a kormányhatalmat kép- 
viselik és a kormánypártok kivételével 
más pártok előtt nem örvendenek tul 
nagy szimpátiának. Ilyenkor, kormány- 
változás esetén a prefektusi hatalmak 
rendszerint nemcsak meginganak, ha- 
nem ki is lendülnek a köznapi szürke- 
ség pályájára. 

Nagy a riadalom 
azerdélyimegyeiprefektusokközt 

eeeeen 

Most azonban ugy áll a helyzet, hogy 
a politikai ég horizontján Mironescu 
kormányelnökségével még mindig a 
nemzeti parasztpárti nap hinti a suga- 
rait a megyei nagy karosszék elé s igy 
érthető az, hogy azok a főispánok, 
akik „jó" fiuk voltak, reménykednek 
abban, hogy a szék nem siklik ki 
alóluk. 

A tartományi igazgatóságon 
percről-percre zug a telefon- 
csengő és Erdély összes főispán- 
jai, mintha csak összebeszéltek 

volna 
tulgyakran, sőt tulsokat érdeklődnek 
a politikai helyzetről. A titkári telefon 
kezelője alig győzi az izzadságot töröl- 
ni a homlokáról, hogy az ostromlók 

(Kolozsvár.) A kolzsvári tábla 
harmadik szekciója ma tárgyalta le az 
ismeretes Dévai Magyar Kaszinó feleb- 
bezési ügyét dr. Popp Viktor elnöklete 
alatt. 
Olvasóink több hirlapi közleményből 
ismerik ennek az ügynek az előzmé- 
nyeit. A Dévai Magyar Kaszinó már 
1847-ben alakult és magyar áldozat- 
készségből szép palotát épitett Déva 
főterén. 1919-ben a kormány a mükö- 
dését felfüggesztette. 

1923-ban a prefektus egy teljesen ide- 

KMülönleges premier! 

Páris 
A melódiak szivárványa! 

Szines operett revü. 
Fény, pompa, káprázat. 

Fősz.: Irene ordini és 250 görl. 
Előadások 5, 7, 9, ó Rendes helyárak. 

CARMEN MOZGÓó 
..... 

2 szenz. 3 ó. előadás 18 felv. 
I. Djing6is Kööan 

(Ezüst róka) 
dráma 10 felvonás 

Fősz.: Inkischinotf, A. Sudake- vitsch, L. Dezinzert, L. 
Bilinskaja 

II. Kufyaélet 
Fősz,: Charlie Chaplin 

eeevese.. 

Adévai Magyar Kaszinó 
ügye a tábla előtt 

sürgős kérdéseire válaszoljon. 

genekből álló gyülést hivott egybe, ahol 
elhatározák a kaszinó vagyonának el- 
vételét. Leszavaztatták a Déván állo- 

1928-ban a kolozsvári tábla eluta 
ta a felebbezést, de a bukaresti se 4 tőszék utasitotta a táblát, hogy 
ügyet érdemben tárgyalja lee 
A bukaresti semmitőszék előtt an 

idején a Dévai Magyar Kaszinó ké 
seletét Bartha Ignác dr. ü 
A mai tárgyaláson. a román 

e
 

nal 

jelen meg, a magyar kaszinót Bartha Iguá 
t 

dr. képviselte. 
A tárgyalás folyamán érdekes me 
állapitást tett az elnök Popp Vikt, 
kuriai biró. Megállapitotta, hogy a 
mán kaszinó ügyvédjének nem adhy 
meghatalmazást a román kaszinó, me 
nincs még jogiszemélyisége. Felhivt, 
hogy a jövő tárgyaláson a meghatal, 
mazási viszonyát tisztázza. 
Határozathozatalra nem került azon. 

ban a sor, mert Bartha dr. kérésére , 
tábla elrendelte a magyar kaszinó jogi 
személyiségére vonatkozó iratcsomó h 
szerzését. A tárgyalást ezzel kapcsolat. 
ban elhalasztották novemberre. 
se...... 

szINHÁZ 
VASÁRNAP D. E. 11 ORAKOR MA. 

TINÉ i5 és 10 LEIES HELYÁRAK. 
KAL. Vasárnap d. e. 11 órakor matiné 
lesz a Magyar Szinházban. Müsoron 
lesz Bébé Dandels legjobb vigjátéka, 
„Mit nem tesz a szerelem?" 7 felvo. 
násban és kacagtató amerikai burleszk. 
A NAGYSÁGOS ASSZONY ÁLMO. 

DIK. Szombat este mutatja be a szin. 
ház a szezón első prózai ujdonságát, 
Fodor Lászlónak, annyi nagysikerü vig. 
játék ünnepelt szerzőjének legujabb 
háromfelvonásos szinmüvét. A darab 
hőse egy előkelő nagyvilági hölgy, aki 
napok óta visszatérő, forró álmot ál 
modik egy erőszakos kéményseprőről. 
Az asszony orvosa, hires ideggyógyász, 
pszichoanalitikus módszerrel elmondat 
ja vele álmát, amely aztán szemünk 
előtt megelevenül a szinpadon. Az il 
latos budoár kandallójának lángjai 
közül kipattan a szép, hevesvérü ké 
ményseprő. Rövid ostorm után a kere 
vetre vonszolja áldozatát s ebben a 
pillanatban megszakad az álom. Az 
orvos és az asszony most elindulnak, 
hogy megkeressék az álombeli kormos 
lovagot. Végigjárják az éjszakai loká- 
lokat, mert kétségtelen, hogy való él 
mény volt az alapja az álomnak. Ezzel 
kezdődik a darab, amely éjszakai l0 
kálokon, szeparékon keresztül mind- 
végig lenyügöző, forró tempóban vezet 
izgalmas kifejléshez. A szinház igazán 
nagy áldozatokat hozott, hogy ezt a da 
rabot mennél fényesebben állithassa ki 
Két vadonatuj szobadiszlet készül a 
szinház mühelyeiben, a butorok a le 
ujabb iparmüvészeti alkotásokból vá 
logatja össze a nagyságos asszony 1e 

áltak 

ak a t 

agy ö 
királ 

ESEI 

GO 

nem s 

galmi 
ujpest 
tott V 

lakon 

CENZ 

másozó összes román tiszteket és ki-] mekmüvü budoárjának berendezését, Pá mondották, hogy a Kaszinó vagyona a Kaszab Anna pedig káprázatos toalet 1 de mai naptól kezdve a „Casina Nationala teket rendelt erre a szerepére. A ler srazili Romána' vagyona. És ezzel beültek a bot Tóth Elek rendezi s naponta kél lelefo vagyonba. Hiába való volt minden pa- három próbát is tartanak, hogy a já ák a nasz. Amikor az uj jogi személyiségről ték tempója mennél viharzóbb legyen talbit szóló törvény megjelent, ez a társaság Az egyes felvonások között nem is fog- mükö kértea vagyonnak az átirását a román nak szünetet tartani, mind a három jelent kaszinóra. A gyulafehérvári törvény- felvonás egy lendületben fog leperegnl Jogy szék ezt el s rendelte. Ez ellen élt fe-] a közönség előtt. 
ki 

Jak a 

" Semmi URANIA SELECT MOZGÓ eget 
a a 

........ 
a Szenzációs uj müsor! Szenzációs premier! kek 

alma; e.9. Hadszsi Murar Rio Rifa söses Szenzációs hangosfilm, 
orosztánkokkal és kozákkorussal. 

Főszerepekben : 
Ivan Mesjoukin, Lil Dagover 
Ezenkivül: Hangos pótkép és Jeurnal Hangospótkég és a legujabb Journal 

( 

Világfilm. Naturcolor részekkel 
Főszereplők: 

Bebe Daniels, John Roles 
Műsoron kivül: 
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(Bukares t.) Csütörtök délelőtt 10 

takor összeült a nemzeti parasztpárt 

Z égrehajtó bizottsága, a volt miniszte- 
k és a megyei szervezetek elnökei. A 

yülésen Maniu, Mihalache, Tunian és 

Üronescua beszéltek és számoltak be a 
R MA. 
ÁRAK. 
matinó 
üsoron 
játéka, 
felvo. 

rleszk, 

LMO. 

1 szin. 

irályi audienciákról, majd megvizs- 
áltak a politikai helyzetet és határoz- 

k a továbbiak felől. Az értekezlet 

agy örömmel vette tudomásul, hogy 
király magáévá tette a nemzeti pa- 

aszpárt programmját és annak parla- 

hentjével továbbra is együttmüködni 

hajt. A párt szükségesnek is tartja a 

lozsvár, IV. évf. 231. szám. 

mai rendszer továbbfolytatását és ezért lament munkájából gyakran hiányzott 
Mironescanak feltétlen támogatást az igazi parlamentarizmus és a jövő- 
nyujtanak, akármilyen is lesz az uj ben ennek fokozottabb szem előtt tar- 

kormány. tását kivánta. ; 

Az ülés után munkatársunk beszél- 
getést folytatott több volt miniszterrel, 

akik hangsulyozták, hogy a párt ka- 
pott felvilágositások alapján egysége- 
sen áll Mironesca kormánya mellett, 
még ha egyetlen erdélyi sem lenne ben- 

ne. Természetesen csak addig, amig 

Maniu is támogatja. 

Vita tárgyát képezte az a kérdés, 

hogy az alminiszteri állásokat szüntes- 

sék-e meg. Egyesek takarékossági szem- 
pontból a megszüntetés mellett voltak, 

mások ellenben azt hangsulyozták, hogy 

egész lényegtelen megtakaritást érnének 

el, viszont a miniszteriumok vezetésé- 

ben hiányt jelentene a miniszterek 

megfosztása helyetteseiktől. Metianu Csütörtök délután 5 órakor a szená- 

képviselő rámutatottarra, hogy a par- tusban ujabb értekezlet volt, amelyen 

A Mai Világ ingyen kiadaása 
POLITIKAI NAPILAP 
Szerkesztőség és kiadóhivatal ! 
Strada Minorifilor [v. Minorita- 
u. 21. Nyomdai telefonszám: 187 
Előfizetési ár: Egész évre 600 lej. 
félévre 300 lej, negyedévre 150 
lej, egy hónapra 50 lej. Külföldön 
ezeknek az áraknak kétszerese, 

Hirdetések közlése tarifa szerint. 

Apréhirdetések ára: egy szó 2 lej 
Vastagabb betüvel ..... 4l 
Kéziratokat nem adunk vissza. 

dé küli kormány 
nellettisegységesenállanemzetiparasztpárt 
Nem szünfefik meg atz alminiszferi állásokat 

a képviselők és szenátorok vettek részt 

igen nagy számban. 

Mironescu tegnap délben állitotta ösz- 
sze kabinetjét és ezért lehetséges, hogy 

csak ma reggel utazott Szinajába a ki- 

rályhoz. Az északi pályaudvaron mi- 

niszteri vonat várta a dezignált mi- 

niszterelnököt, hogy bármely pillanat- 

ban utrakelhessen. 

Különböző kombinációk 

egymást, ujabban Madgearut 

nálják a külügyi tárcára. Bizonyosat 

azonban nem lehet tudni. A legujabb 

hireket ma délben közli a Mai Világ. 

követik 

kombi- 

1ságát, 
üvig ESETT A DOLLÁR És AZ AN- 

cujabb GOL FONT ÁRFOLYAMA 

darab 
(London.) A dollár és az an 

selöee 

Olvassa al salát érdekénen 1i LEMONDOTT A LITVÁN KÜL- 

ÜGYMINISZTER 

ű Gyári lerakat! Gyári lerakat! 
am 

? z (London.) Kownóból jelentik, 
bol font Zürichben tovább esettt. ss . hogy az elnöki palotában tegnap 

öl Ezt azzal magyarázzák, hogy Selyem fegérnmemii árjegyzék: minisztertanács volt, mely után a 
r00l vájicban idegen valutákból to- litván külügyminiszter bejelentette 

vábbra is hatalmas ajánlások van- LEI lemondását. A kownói lapok sze- 
rin ak és a német tőke, a német bel- Selyem nadrág ...... 68 rint a miniszter visszalépésére az 
z elltteai helyzet miatt, áleban ingnadrág. 128 Ezen árak már érülmeny dott oot, hogy 
gi eres elhelyezési lehetőségeket. combine.. 304 vániában általános tiltakozás fo- 
ia 1 arin a 133 a 20 százalék gadta a német delegációval Genf- 
kan UDAPEST VILLAMOSFORGAL- 1y hibátan. 8 engedmény ben folytatott tárgyalásait és meg 

MÁBAN SULYOS ZAVAR VOLT . ; állapodását a Memel-vidék kor- 
B a . melltartób,...... 48 levonásával mányzásáról. A miniszterrel a 

inak ell ndab est.) Tegnap délután nyakkend,öős. 24 értendők. kormány sem volt egységesen szo- 
mo hat órakor Budapest csaknem ... 12 lidáris s ezért határozta el magát 

joki közuli vasuti forgalta a külügyminiszter a visszalépésre. 
lok órára fennakadt. nnek oka Ay é . 
a0ib hogy a bánhidai központ ,,A I8E' gyári lerakait. olcsó b 
Ezzl ban négy kábelvezeték közül há ' cCai n le Ferdi a No. 19 es eszer- 
i tom kiégett s a villamos centralé Cluj, azeda egele erdarnan a. c zési alkalom ! 
nind- nem szolgáltatott áramot. A for- ; 
vezet galmi szünet ideje alat Mindennél jobban bevált. Meg- je alatt csak az . ] nel ! 
szi ujpesti Phöbusz telepe által ellá- Arj egyzék i 105 Lei 69 szivlelendő ez a hatalmas 20 szá- 
a Váci-uti és Lehel-utcai vona- Gyapju harisny k.k..... el 11 most Lei 60 zalékos kli akeló. etet Pénzzel 

27 akon volt villamosközlekedés. , ... , p az összes téliszükségletei esze- 
ül a 115 099 rezheti. Jöhet a fagy, mert egész- 
leg- . " 7 ? ? sége biztositva van, ha téli felsze- vé ENZURA MÜKÖDIK BRAZILIA , , l25 , elesét az Elbtben venri, lah 
re BAN p .. 136, 99 Calea Regele Ferdinand 19. szám 

Páris,) A Chicago Tribune ......pl50, „ I120 alatt. Bárminemü áruból 20 száza- 
. ; . . .... z z z 

a de janeirói jelentései szerint 7 lék engedmény valódiságát igazol 
F Maziliában beszüntették a magán- Gyapju harisnya angoll.. . . ... Lei 155 most Lei 129 ja a közelmultban rendezett tava- 
él elefonbeszélgetéseket és eltiltot- , ... , 189 , „159 szi akciója a jóhirnevü cégnek, 
j2 k a magántáviratok postai to- 7 / 210 169 melynek vevő köre soha sem csa- 

mehitását. A cenzura szigoruan 2 ? 375 7 180 latkozott a 20 százalékos enged- 
omi jelt ödik. Montevideóba érkezett 7 ? 275 189 ményben. Vétel kötelezettség nél- 
t koentések megerősitik azt a hirt, . kül most is bizonyságot szerezhet, 

zül, husz szövetséges állam kö- , , ... 300 , ,I89 hogy a raktáron levő minden faj- 
jál kilencben a felkelők birtokol- " ta szezon cikkből - a már amugy 

mnatalmat és nem hajlandók Ezen leszállitott árakból még 20 százalék engedmény is leszállitott árakból még 20 szá- 
e miféle központi utasitásnak 14 zalékot leszámitanak. Ez a téli 
e tenni csak abban az eselben, najpi- akció rövid ideig tart. Saját érde- 
4 a szövetségi kormá i 1 A A vásá 
heiroba végkepe itoi ae „ECRBE" Cluj, Cal. Reg. Ferdinand No. 19. keléhál hogy már most vásárol 

mat. Bizalmi könyvre is érvényes a 20 százalékos engedményy. 

z ,„ELE 20 szazalékos téli akciója! 
A raktáron lévő összes cikkeinkből 20 százalékos engedmény rövid ideig. E s ( 

„Elbe" Cluj, Regele Ferdinand 19.



Fogadjunk... 

K 

- Fogadjunk Pancser el sem hiszi, 
ha mondom, kiváncsi vagyok rá, mi a 
kibánsága most Mironescu miniszter- 
elnöknek? 

- 4Azl szeretné, hogy olyan tartós le- 
gyen miniszterelnöksége, mint egy „El- 
be' harisnya. 

- Na és az uj kormányban remény- 

kedő hipbek milyen állásokat szeretné- 
nek elfoglalni? 

- Loegalább olyan szépet, mint ami- 

lyen szépelt mutat az Elbe harisnya 
egy női lábon. 

- 4zt hallom, hogy Stere és a nem- 
zetfi parasztpárt ismét meleg barátságot 
kötnek egymással. Vajjon mivel sike- 
rült Mihalachenek ezt a melegséget elő- 
idézni? 

- Egy kitünő és olcsó Elbe pullo- 
rvert ajándékozott Sterenek és ez me- 
legitette fel Sterét a párt irányában. 

- Na és a gazdasági oválságot mivel 
lehet megoldani? 

- Ugy kell csinálni, mint az „Elbe" 
cég, amely Kolozspárt a Regele Ferdi- 
nánd 19. szám alatti üzlethelyiségében 
és a „Harisnyaház" Regele Ferdinand 
29. szám alatti üzletében a redukált 
áraikból még 20 százalék engedményt 
adnak és igy mindenki anyagi megráz- 
kódtatás nélkül beszerezheti téli meleg- 
holmi szükségleteit. 

- 4kkor mindig az „Elbe" 
áruknál maradunk. 

kötött 

MAI VILAG 

Olvassa el 
saját érdekében 

Ezen leszállitott árakból még 20 szászalék engedmény 

14 napig. 

Harisnyabász 

Cluj, Reg. Ferdinand 29. (Kisőid melleit) 

jereleege 
Az összes gyapju mellények, gyapju pouloverek, gyapju kabáfok, koszfümök és gyermekööolmik. 

Gyári áraiból ugyancsak 20 százalék engedmény 14 napig. 
Ime egy példa: 

Gyapju kosztüm volt 900 Lei leirva 
580 Leire, ebből 20 százalék enged- 
mény, a jelenlegi ára tehát a14 Lei. 

[/ Kérjük meggyöszőöődni 

„Harisnyabász" 
Calea Reg. Ferd. 29. (Kis6id mellett) 

[/ ! 

Cluj, 

az ország 
legfürgébb, 
legolcsóbb, 
legjobban 
informálf 
délilapja 

f A legjobb ésleg- 
olcsóbb 6irde- 

e Ő 

Selyem feőérnemű árjegyzék: 
Selyem nadrág......Lei 67 

„ingnadrág . . .„l28 
„ combinée... „ I137 Ezen árak 
, hálóingz... .,,33041 már a 20 szá- 

harisnya... 133/ zalék enged- „harisnya hibátlan . ,, 4A48 ménnyel melltató.......48 értendők. 
„ nyakkendóőóő .,24 
, .....,2 nyakkendő 

„Harisnyabász" 

gyorsvonaioi, 

Ér á nő fifokzafo zélk: Mzafos 
isnyá i vül semmiműágs Gyapju harisnyák Lei.. 105 most... 60 1 ási 

.15 .. 99 Vakmerő rablótámadás történt az . 1 125 99 jel a Monesi-Brettli vonalon, ahol a . 135 99 „D Express robogott. 

. 
Tiz fekete álarcos bandita egyik é. , , , ..50 , .20 háznál tilosra állitotta a jelzőt, mire , t... nyolevan kilométeres sebességgel robo. i gó Express azonnal megállt. . . 
A rablók az utasok között kitő Gyapju harisnya angol Lei. I55 most. 20 pánikot felhasznélya felgetétta . 

, , ...I89 ..lI59 vonatra és revolyerrel kezükben kény. , , , , 210,, .. I169 szeritették az utasaikat értéktárgyak 
.275 , . I50 és pénzük átadására. A meglepett uta. 275 189 sok nem védekeztek és igy a rablók 

300 ) 180 gazdag zsákmánnyal távozhattak vol 55 na, ha.. 

Cluj-Kolozsvár, október 10. 

Álarcos 
banditák 

Kkirabolftak egy 

A müvésznő titokzatos csomagja 
A tiz rabló közül öten feltartott 1e. 

volverrel jártak, a többiek pedig , 
vonatvezetőt és az utasokat tartották 
sakkban. 
Az egyik rabló „munkaközben" egy 

zárt fülkéhez ért, amelyben Ritta 1 
Arabella, a Select opera prima balleri. 
nája aludt rózsaszinü álmot és igy per. 
sze a müvésznő igen meglepődött, ami 
kor az álarcos férfi felzavarta és 
helyzethez nem illő zord-bariton han. 
gon odadörgött a sápadozó művész. 

- Ide a dohányt) 
A művésznő, mint minden nagy mi. 

vésznő, nem volt naiv és éles scherlock 
holmesi logikával átlátta, hogy a lovag 
a modern romantika-hőse; 
kiván. 

esőkke 

ÁR2 

SZÁGI 

tós es 

és pénl 

Fájó szivvel bár, de a nagy nő át 
nyujtotta neki az aranyláncokból font 
ridikülját, mire a kegyetlen rabló egy 
elháritó gesztussal zsebébe gyürte a fel- 
ajánlt erszényt és odamordult; 

- Mindent ide. 

A müvésznő megdöbbent a telhetet 
len rabló különös kivánságán, de a 
rabló felvilágositásul leszedte a hálóból 
az összes csomagokat, amire a müvész 
nő sikoltozni kezdett: 

- Csak ezt ne ... ezt ne - mutatott 
rá egy izléses csomagra. 

A fekete álarcos, mint udvaris rabló 
akceptálta a nőt, a sikolyt és a kér. 
déses csomagot előkelő hanyagsággal 
zsebrevágta. 

Osztozkodás a zsákmányon 

A rablók, mint akik jól végezték a 
dolgukat, bementek a csomagkocsiba 
osztozkodni, amikor odaért az a rabló 
is, aki a müvésznőnél tisztelgett. 

- Ez aztán zsákmány - kiáltotta 
diadalmasan és a kincshalomra dobta a 
müvésznőtől elvett titokzatos csomagot 

- Mi ez - kérdezték kiváncsian 4 
többiek - és izgatottan bontották fel 

a csomagot, amelyből egy tucat „Elbe 
harisnya került elő. 

A rablók a harisnyákon megoszt07 
tak, majd visszaadták többi holmiját 4 
müvésznőnek azzal, hogy az arany é! 

az téktárgyakra nincs szükségük, mert a1 
„Elbe" harisnyák minden kincsnél tő 
bet érnek. 

fési organum 

Cluj, Cal. Reg. Ferd. 29. (Kis6id mellemn 

Ne mulassza el a 14 napig farfó 20 
árengedményt ki6asználni a H arisnyaászban! Cluj. Calea Regele Ferdinand No. 29. ---: A KisGida melleft 

" 

szászalékos 
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Cluj-Kolozsvár, október 11. 

HIREK 
EnzséBET FÜRDŐBEN pénteken, 
sz nap gőz férfiaknak, kádfürdő 

z 5-től este 9-ig. 

VALÓSZINÜLEG ELMARAD A KO- 
L075VÁRI TANÁCS MÁRA KITU- 
OTT KÖZGYŰLÉSE. A városi tanács 

közgyülését mára tüzték ki. A tárgy- 

gaton a töbek között dr. Pop Va- 
ja interpellációja is szerepelt a városi 
közüzemek kommercializálásának ügye 
tárgyában. A viharosnak igérkező köz- 

gyülés valószinüleg elmarad, mert a 

fanácsos urak még igen kevés szám- 
ban gyültek össze a közgyülés megkez- 

désére kitüzött időpontban és lapunk 

zártáig sem voltak jelen akkora szám- 
ban, hogy a közgyülés határozatképes 

legyen. 

BARÁTSÁGOS BÉCSI MÉRKŐZÉS 

TIZENÖT GÓLLAL. Bécsből jelentik: 
wWAC-Kriketter 15:0 (5:0). Barátságos 

fottballmérkőzés. j 

STARHEMBERG HERCEG A HEIM- 
WEHR LISTAVEZETŐJE. Bécsből je- 
lentik: A Neuigkeitsweltblatt közlése 
szerint a Heimwehr minden kerületben 

jelölteket állitani készül. A listaveze- 

tők Starhemberg, Steidle és Pfriener 

Heimwehr-vezérek lesznek. 

szELES, HÜVÖS IDŐJÁRÁS VÁR- 
HATÓ. Budapestről jelentik: A meteo- 

rológiai intézet időjárásprognózisa sze- 

rint változékony, szeles, hüvösebb idő- 

járás várható egyes helyeken kisebb 

esőkkel. 

ARADÁS PUSZTIT FRANCIAOR- 
SZÁGBAN. Párisi jelentés szerint a tar- 
tós esőzések következtében Verdunnél 

a Meuse és Bar le Ducnél a Meuse- 

Marne csatorna kiléptek medrükből és 
nagy területeket árasztottak el. 

BALKÁN-SZÖVETSÉG TERVÉT VE- 
TETTÉK FEL AZ ATHÉNI KONFE- 
RENCIÁN. Athénből jelentik: A Rajna 
Kölnnél és Koblenznél két és fél métert 
emelkedett. Triernél a Mosel több he- 
lyütt kilépett medréből és az alacso- 
nyabban fekvő városrészt elárasztotta. 
Számos kilakoltatást kellett foganato- 
sitani. 

THOMAS FőPECSÉTŐR KIBUKOTT 
A MUNKÁSPÁRT UJ VÉGREHAJTÓ- 
BIZOTTSAGÁBÓL. Londonból jelentik: 
A munkáspárt Llandudneben folyó 
kongresszusán tegnap megválasztották 
a párt uj végrehajtó bizottságát. A vá- 
lasztási eredmény feltünést keltő, 
amennyiben Thomas főpecsétőr a jelöl- 
tek közül legkevesebb szavazatot kap- 
tas kibukott, ezzel szemben a függet- 
en munkáspárti Mosley bekerült az uj 
végrehajtó bizottságba. 

UJABB OCEÁNREPULÉSRE STAR- 
TOLT KÉT PILÓTA. Londonból jelen- 
tik: Az ujfoundlandi Harbour-Graceból 

legnap reggel két amerikai polóta 
Veeánrepülésre startolt Anglia felé. 

; GYÁSZUNNEPET TARTOTTAK A 

UTVÁNOK VILNA ELVESZTÉSE 
MIATT. Kownóból jelentik, hogy teg- 
map folyt le a litván fővárosban Vilna 
dvételének tizedik évfordulói gyász- 
ünnepe. A köztársasági elnök beszédet 

mondott, melyben bejelentette, hogy 
atvánia belső egységgel és észszerüen 
ja tovább vivni a harcot Vilna visz- 
szaszerzéséért. 

Erdélyben elsőnek berende- 
zett beszélő filmszinház 

EDISON 

MAI VILAG 

Rendeszfék Koloszsvárt 
a záróra-kérdésií 

Kik árusifőainak esfe ftizenkét óra ufán 
szeszesialit? 

(Kolozsvár.) A szesztörvény 205. 
paragrafusa értelmében vasárnap és 
törvényes ünnepnapokon délelőtt 12 
óráig tiltva van a szeszesitalok kiszol- 
gáltatása. A szesztörvény értelmében 
minden városban rendezni kellett a zár- 
óra kérdését is és megállapitani, hogy 
milyen helyiségekben szabad este 12 
óra után szeszes italt árusitani. Ko- 
lozsvárt a következő kávéházak, ven- 
déglők és bodegák szolgálhatnak ki es- 
te 12 óra után szeszes italokat: 
Newyork kávéház és étterem, City, 

Metropol, Palace, Transilvania kávéhá- 
zak, Gambrinus, Amerika, Ursus, 
Simplon, György Pál, Komjátszeghi 
Lajos, Majorossy Rudolf, Miháileanu 
Petre, Ciociu Joan, Esztegár Károly, 
Weinpert Ferenc, Nagy József, Vla- 
szák Árpád, Varga Ferenc vendéglők, 
Károlyi Sándor és Layda Jenő cuk- 
esvess.ses 

rászdák, Alesi Frigyes, Auspitz Zsig- 
mond, Bodea József, Borbat Lajosné, 
Cráciun Gheorghe, Dane Károly, Deák 
Ferenc, Fekete János, Antoni Sándor, 
Goldstein Herman, Heller Izidor, He- 

redi István, Kerekes József, Kis Ele- 

mér, Chiorean Carolina, Leb Simon, 

Moldovan Joan, Szilágyi Márton (Szé- 
chenyi-tér), Szilágyi Márton (lzabella- 

utca), Silveszter Petru, Szilágyi Ist- 

ván, Scortescu Gheorghe, Simon Já- 

kob, Timisan Andrei, Takács Márton, 

Turós Ernő, Varkai István, Cámpian 
Joan, Felszeghi Károly, Fodor Lőrinc- 

né vendéglők, Révész József, Cámpian 

Alexa, Ausch Berta, Bichis Nicolae, 

Balázs László, Ciociu Anna, Kacio Ti- 

vadar, Kassay Károly, Szegedi Imre, 

Schwartz Henric bodegák, Eugen Su- 
batici cukrászdája. 

A kolozsvári vizmü tovább 
brutalizálja a város 

akosságát 
(Kolozsvár.) A napokban a Mai 

Világ megirta, hogy a vizmüvek veze- 
tősége nem törődve a lakosság érdekei- 
vel, minden fizetési haladékot meg- 
tagadva 

lezárja a vizvezetéket és ezzel 
egy tüz esetén a legnagyobb 
peszélynek teszi ki az illető 

környék lakosságát. 

Most ujabb panaszek érkeznek a viz- 
müvek ellen. Többen, akiknek vizdij 
késedelmeskedés miatt terrorisztikusan 
elzárták a vezetékét, de aztán kifizet- 
ték a vizdijakat, 

a vizmüvbek többszöri kérés el- 

lenére sem nyitják ki az elzárt 

csapokat. 
A vizmü embereinek, hiába mutatja 

fel a lakosság a nyugtákat, azok nem 

törődnek vele és a viz továbbra is el- 
zárva marad. 

ha a 
Szigoru vizsgálatot követelünk, mert 

nagyközönség zsebéből kiizadt 

hatalmas tantiemeket könnyen és elő- 

kelő gesztussal használják fel az igaz- 

gató urak, akkor törődjenek valamit a 

lakosság érdekeivel is. 

A SZERELEM MINDENT LEGYőŐZ. 
A Magyar Szinház uj müsora „A sze- 

relem mindent legyőz" az amerikai 

filmgyártás egyik legkiválóbb produk- 

ciója, tegnapi premiérje alkalmával ál- 

talános tetszésben részesült. A mozgal- 
mas mindvégig érdekfeszitő cselek- 
mény keretében a cimszerepet játszó 

Norma Schaerer elsőrangu alakitást 

nyujt. „A szerelem mindent legyőz" 

még 3 napig marad müűsoron, pénteken, 
szombaton és utoljára vasárnap d. u. 

3, 5 és este 7 órakor. Helyárak 20 és 

10 lei. 

3 

- 

Szombaton este kilenckor 
hétfőn és kedden este félkilenckor 

teljesen uj elsőrendű 
kiállitásban szereposztásban 
a szezon első premierje 

A nagyságos 
asszony álmodik 

Fodor László háromtelvonásos vigjátéka 
Főszerepekben 

Maszabb Földényi Tóth Elek 

ELŐTTE 

Sirafóban 
Szentimrei Jenő eredeti kalotaszegi 

parasztkomédiája 
Valódi kalotaszegi butorok, 

eredeti népviselet 
Rendes, olcsó helyárak. 

BIZALMATLANSÁGI INDITVÁNYT 
NYUJTANAK BE HITLERÉK A BRU- 
NING-KORMÁNY ELLEN. Berlinből 
jelentik, hogy a nemzeti szociálisták 
a birodalmi gyülés a birodalmi össze- 
üléskor bizalmatlansági inditványt ké- 
szülnek előterjeszteni a Brüning-kor- 
mány ellen. 

KOMMUNISTA RÖOPIRAÁTOKKAL 
ARASZTOTTAK EL A KULVAÁROST. 
Tegnap éjjel a kültelkek házaiba is- 
meretlen tettesek lázitó tartalmu röp- 
iratokat dobáltak be. A röpiratok tar- 
talma világforradalomra hivja fel a 
munkásságot a polgári társadalom el- 
len. A rendőrség bevezette a nyomozást 
és több gyanusitottatt állitott elő. 

szőttesek, 

A vese, hólyag, epe és gyomor- 
bántalmak egyetlen és biztos 
gyógyszere a hires paptamási 

„LITHYNIA"-győgyviz 
üÜ dit: Gyógyit! 

Kapható mindenütt! 
Főlerakat Clujon: GOLD ANN ZSÁM, Piaja Mihai Viteazul No. 15 

Friedmann szerencséje óriási! ma 
A jelentékenyen megjavitott játéktervű osztrák osztálysorsjáték a legjobb a világon 

Küölönösen felemelték a középnyeremények számát. 

' A SORSJEGYEK FELE NYER 

Egy sorsjeggyel nyerhet 

sS. 800.000 = 20.000.000 Lei 

84.000 Sersjegy 

Össznyeremények 

sS.18.406.400 = Lei 335.100.000 

42.000 Neremény 

Sorsjegyárak: 1 

Az elmult sorsjátékon sok első főnyereményt fizettem ki szerencsés vevőimnek 
Az I. osztály huzása 1980 November 18-20 

1/2 1/1 
Lei 300 

Minden rendelést azonnal végrehajtunk és mellékeljük a hivatalos játéktervet. 
Huzás után felszólitás nélkül azonnal küldjük a hivatalos nyereményjegyzéket. 

Fizetés a sorsjegy vétele után. 

RENDELJEN MÉCG MA 

Cudvig Friedmann IDien, I. 
Salzgries 12/G. 

Lei 600 Lei 1200 

MAGYAR SZINHAZ 
enaagtál tamem. 

Egy hangos és egy néma film 
egyszerre 21 felvonásban 

I. Hangos film premier! 

Dasálarc 
11 felv. dráma. Főszereplő : 
Douglas Fairbanks 

. KERCEG ÉS CoOCoTTE 
10 felv. vigj. Főszereplők: 

Wüly Fritsc h, Lucy Poran 

Mozielődás. Helyárak 20 és 10 Lei 
D. u. 3, 5, 7 órakor 

Premier! 

A szerelem 
mindeni legyős ! 

IFőszereplők: 
Norma Schearer, Colen Moore, 

Roy D'Arecy. 
Ezenkivül : Amerikai burleszk 2 felv. 

A KERESKEDELMI ÉS IPARKA.- 
MARA FELHIVÁSA A TANONCTAR.- 
Tó KERESKEDŐKHÖZ. A kolozsvári 
Kereskedelmi és Iparkamara az érde- 
kelt kereskedő urak tudomására hoz- 
za, hogy a kereskedelmi gyakorlati is- 
kola. folyó hó 10-én, péntek d. u. 3 
órakor kezdődik. Kérjük azokat a ke- 
reskedőket, akik az iskolába beiratott 
tanulókat tartanak, hogy tanulóik is- 
kola látogatására kellő gondot fordit- 
sanak, mert ellenkező esetben az ille- 
tékes hatóság büntetéssel sujtja. Egy- 
ben felhivjuk a kereskedők figyelmét 
arra, hogy tanulóik vagy gyakornokaik 
a tanulási idő alatt kötelesek ezt az is- 
kolát látogatni. Tudomásunkra jutott 
olyan eset, hogy egyes munkaadók 
nem iratják be tanulóikat az iskolába, 
mások pedig azon a cimen kerülik ki 
a beiratást, hogy „gyakornok"-ot tar- 
tanak és nem tanulót. Kötelességünknek 
tartjuk nyomatékosan felhivni a fi- 
gyelmet arra is, hogy a vonatkozó tör- 
vény rendelkezései nagyon szigoruak. 
Közelebbről egy bizottság fogja felül- 
vizsgálni a tanulókat, vagy gyakorno- 
kokat tartó kereskedők üzleteit és a 
mulasztókkal szemben a legszigorub- 
ban fog eljárni Az iskola igazgatósága. 

Szinielőadás 

Dicforia 
Opetette-ujdonság 

Kezdete este 9 órakor 

OPERA ÉS N. SZINHAZ 
el. 

Pénteken 1930 X. 10-én 

Dasul fanfoma 
(Olandezul zburátor) 

Opera 3 felv. R. Wagnertől. 

Kezdete fél 9 órakor



- Fogadjunk Panéser el sem hiszi, 

ha mondom, pan egy kitühő ölletem 

az ui kormány számára . 

- És mi polna aza. 
- Egy biztos szer, amigel korrup- 

ciót meg lehet szüntetni. 
- árulja el nekém is. ezr tai tiéköel 
l ide A politikúsokat a 

egetáriánusi életmódra. kell frászok- 

-Akkor önként eltávolodnának 

husosfazék mellől. 

- Igaz az, ogy a kormányválto- 

zással nem ováltozott semmi? 

Körülbelükugy áll a dolog, mint 

azzai a két máramarosi at efinal, akik 
királyi audiencfára] eléntk eztek. Mind 
a keltéjüknek Kissé ekete polt a feé- 
hérnemüjei Az udoarmester, azDnikar. 
meglátta őket, szörnyülködve csapta 

össze a két kezét: 

JUramisfen! Ilyen piszkosan akarnak 

maguk öfeélsége elérjárulni?11 fegalább 
igeb-báltottaki Buliváo. 10a8 

A kéb máramarbsi eerre eltünt a fő- 

gadószobából, a Vépcsőházba" mentek, 

ahol' Kicserélték "és félhtüzták 3áyá 
lingeit:Öt Derc mulva megint az udbar- 

e előti odltans issevrok 

suKérent ni mán [inget oáltottunk, 
Mest már jollba- a. 

uanyátszik, hogy mi is' HAyen Kori 

mányváltozásnál maradunk. 

sMAGYAR SZINiiAa. Mi Mözisoka 
ip? zeés Eyóyrkorrszintézrtó 

2 i 

ée 
h 

szombiton 3, 5 és 7 
ryyaszetelmett. 

Vasár nap d.e 1 órakor matiné: Mu 
, ; lattátótsés kacagtatón- müsorral. 

rettana 15 és 40 lek: 1a az 
od es 

U eezteny. 

Vendégeinkr nek 
al 

Ezen Hlap előfizetőinek 
. megelégetésére nyujtott 

„ke avezményt szobaáráinkból 

10. 
kedvezményi olcsótéttelmi áraink: 
ból (menuet kivéve) móounkban 
van a AI viLÁG ki- 

tadóhivatálával léte 
podás alápján ki 

MAGYARKIR ÓPERAHÁZ 
NEMZETI SZINHÁZ 
KAMARA SZINHÁZ 

előadásaira szóló mérsékelt áru 
jegyekkel. Tekintetlel a nagy 
keresletre, kérjükszobaésszin- 

házjegy rendelését-két-három 
nappal előbb velünk közölni. - 

Parkszálloda 

BUD A P EST 

szembén kékeleti oályaudvar 

érkezésioldalával Nincskocsiköltsége 

- 

őviteni a 

10 z . 

*e megálla 

. et r . 

i tevele ezés 
A R ce u s 

forditási és másolási iroda, Preciz es 

gyórs kiszolgálás. cii. s.. Rezina 

Maria 27. l a) 

Vesyes 

=
 

Kész férfias gyermekruha- Katz és fia 

e Ata a 

elesebő árbáti és égg 
minden szinte Bőrkabátot. Jakab Adoalt, 
zérhenyi Szutérin. ] 

Gólya-Aruház. 

Za, Cal, Reg. Ferd a iess 
Telefon: 9- el 

g
e
c
 e
.
 

MAI VI 

Ebbenlaovalbábniden 2 lej. 
A legkisebb apróhirdetés 20 lej 

irtatear At aptéhird 

TOPOLYAKORIS, betétesi hálószoba 
butorok legolcsóbban Muzsnainál kap ! 

hatók, Str. Átjáró-u; 8. 

gyvevvvvyvvyYevvYy 
Legmodernebbülberendezett 

lpari Festőde 
Sirada Bucovina: 32. 1 

a kácsy-utca)an nagy özönség számára 
4 megnyilt. V 

1 heten. 
BIZTOS POLOSKAH 

üvegje. Kapható Demeter C. egel 

szertárában, Cluj, Motlot 
. 

Gyermekruhámés 1 érfiöltönyök 
a legjutányosabban 

simom 
gyermekruha speciálistánál. képzültek 
ormis-nten 8 száma, A barátok 

templómával szemben, 
a 

VESZEK oCSKA RUHAT le 
felelőssé el festek 

eoa 

Hu rdessen "a aMai Diáo"-ban! 

Női Etzna 

Küldje be az árát és Lepage feite 
küldi. 

1évi gyakotlattal állást keres. Ajdulato 
jeligére a lap k 

leg- . 

LÁG 

imnerések 
- Vastagabb belűvel szed szedve 4 lej. 

j. - Ánást keresők féláron 

előre fizetendő. 

A TÁRSASELET KODEXéT t 
nie kell!, Minden idevonatkozót meg- 

tud, aki elolvassa Aaz Athenaeum, Füge- 

étek számát, á „Dáma és, gaval 

lér"-t Ára 62. lei, kapható Lépage 
ikönyv kereskedésben, Cluj- Kolozsvát. 

VIRÁG rs KÖNYHAKERTESZ több 

kat Szerény igényü' 

adóhivatalába kérem. 

Kiadó; Jepen az elülptei 
ut egyenes folytatásánál Str. Gruia 
20-alatt különtelken kerthasználattal ,. 

két szoba-konyha 
Egyik szoba különbejáratu, esetleg 

ugy is kiadó 

NEVELŐNEK ajánikozik . 
melé ade tanitó" jeligére. 3 , 

BANKBA, irodába, üzletbe szolgának] 

Kejánlkozom tajál Kerékpárral, esetleg 

53000 leies kaucióval, havi 2400 leiért. 

Cim a kiadóban. 

Uj kelmefestő- 
vegyitetule mtézet 
szilágyi Sámdor (A Nagy- 
Szilágyi-féle kelmetfestőgyár ölt é í 
nöke) az Árpád-uti201szám alatt uj 
kelmefestő és vegytiszttó intezetet 
nyitott. vVállal kelmefestést, 

vegytisztitást olcsón, gyor- 
san, jól és ponmnosan. Fele 2 

' vételi helyek: Eőtér 17. (Mályásios1 
a ulcai bejárat) és, Strada, 
Tamás . Togiamufea) 2 28. sza m 

plto tann 

Kötött.szövöttáru 
e 
e 

. 

D 
zab ődivatki kná - 

s álenő avattatiia Calea Reg. Fer- 
a inand (v. Wesselényi-u.) 5. Telefon 519. 

xz7 

női divat különle 

Ferü divat 
utód BoOsc t éza, 

Neumann M. kész Boschán Géza 
háza. Uri szabóság. Piaja Unirii Főtép, 14 

............ Mértékoutáni sza- 

bóság. Piata Unirii ii (Főtér) 10 10. Telet, 28-35 
. 

A kémia legujabb vivmánya 
szerint fest, tisztit 

Csink, Cluij 

Olvassa a „Mai Vinág-ot! ot! 

Eességek nagyáru M 
yiu2) 

konyhatfel- Moskovits és Társa szerelési 

eBlattkötött es szövött áruk gyári 
t lerakata, ! ahol legolcsóbban 

szerezhet be harisnyát, keztyüt és Kötött 
árut. Fötér 13. E 

i Edeny-üveg i 

cikkek, üveg és p cellán áruk. Alpacca 
evőezközök. csael Ferdinand. Fő- 
postával szemben. 

"Könyv-papir: 

Keszey Albert Kötaée 
duariuma és nyomdai. 
helye, Plata Unirii (Főtér) !. a 

; a könyv, zenemű, (kotta), papir. 
Lep Lepsge iskolakönyvek, Írásszerek, rajz- 
műszer, műszer, füzetek stb. áruház. Kérjen jegy- 
zékeket. 

Asszonyokré 

nig Harágos Kiáltás tört ki belőle, mi- 

vémért .k nelegyen semmi 

munkákos felvételi : 

maradt Billel, aki égy szögletbe vont 

Cluj-Kolozsvár, o
któber 1 

ém, 

(200) 
gyütt , 
leán a 

Irta Otto Wurm 

- Akkor öljetek meg vele e 
gemiis - mondá őrjöngve a 
nélküle én sem akarok élni 
A férfi átható tekintete sokáig : 

készle a leányt, mintha lelkébe 
na pillantani. Végre intett neki 
álljon fel. 
Most csak menj szobádba, Eli 
- folytatta már sokkal szelid ebb 
gon. - Holnap közölni fogom e 
rozásomat veled. 
Még egyszer rimánkodva nézeti 

leány urára, de ennek parancsoló in 
sére felállott és lássan, némán 

vozott. A férfi tekintetével követte 
- Ha ennek a kettőnek szenvedély 

ségét sejtettem volna, sohasem méllaj 
tam volna őket bizalmamra. Nem 
értem, hogy micsoda gonosz lélek § szál. 
lotta meg ezeket? Annyi gazdag aján. 
dékot adtam nekik. Persze ez mindy 
igy van, ha a sárból emel valakit ma 
gához. A jótettet ezek az emberek mi 
dig hálátlansággal fizetik meg. 
Ugy látszott, hogy semmi választ nem 

várt, mert azonnal tovább folytatta be. 
szédét. 
- Halállal fogom büntetni ezt a vak 

merőt. Nem engedem, hogy embereim 
között a fejetlenség törjön ki. 1 
Ede hallgatott. Tudta, hogy haul 

lenne minden ellenkezés. 
Igen, meg fog történni és mé 
ma hajtsa mégre itéletemet a Terro 
legénységének egyike a bünösön. 
Ekkor ismét megnyilt az ajtó. 
Bill haragosan készült éppen rátá. 

madni a belépőre, de nem tette, mert 4 
küszöbön egy elragadó leány - Gordon 
Mly állott. 
a Lassan Közelebb jött. És igy beszélt 
taz ő Dájos szép hangján: 

Bocsánat, hogy bejelentés nélkül 
belépni bátorkodtam. 
Az álarcos odalépett a fiatal leány 

haz, aki még alig tudott a lábán álla. 

* 

é f 

Mihe 

Iuni. 

Mad 

1 

dőn habfelhér nyakán megpillantotta 1 
va szoMtásnhak kéklő nyomát. 

-Mit kiván, Gordon kisasszony? - 
kétdezte barátságosan. - Az ön táma- 
dója meg ogja kapni méltó bünteté- 
sét, gondom lesz az ön védelmezésére. 
- Legyen uram irgalmas iránta. 

önyörgött! Molly összetéve szép ke 

Bocsásson meg neki az én ked- 
bántó- 

dása gyasáb 

álarcos mereven bámult a leányra. 

Hogyan - kérdé nagynehezen 
szóhoz jutva, 4 ön könyörögni jött 
éretle gyilkosának életéért? ... 

- Tiszen ő csak megtorolni akarti 

rajtam a multat: Oh, uram, én kö 

nyörgök önhöz, legyen irgalmas és ke 
gyelmes irányában. 

Nos mit szőól ön ehhez, Ede batá 

om2 - kérdévaz álarcos az ifjut, aki 
Meghatottan szemlélte a zokogó leányt 

- Enyhítse a büntetését, - mondi 
most a megszólitótt is - Josef nasg! 
hibát követett ugyan el, de - 

Bill pá pillanatig gondolkozva ál 
lótt, sem Mollyi s sem Ede nem ne 

szelték megszólítani. Tudták, hogy 
sef élete most esal egyetlen efza 
függ. 

A titokzatos férliu erre fölemelte 
jét és igy szólt Bizalmasához: 

- Ede, hozassa fel ide azt a g87 
elnbett. 

iju eltávozolt. 

fe 

Molly egyelt 

vissza és' öntudatlamul szórakozott 

gában annak müvészi faragvány 
szemlélte. s 

(Folyt.Aköv.) 

Flelős k TA 

o3 KY-KELEMEN GYUL 
é wWe 

Nyomatott az URANIA". könyenyomdai möntézetben KTI E Aron T Pop Brassaiu.) 10. 


